

现代快报牵手宁波银行“2014暖冬行动”系列报道①

快报“2014暖冬行动”今起启动

六大公益活动将陆续推出, 欢迎拨打96060加入



昨天早晨,气温跌破冰点,江苏开启“冰冻模式”。在严冬步步逼近之时,现代快报“2014暖冬行动”再次启动。

我们将陆续推出六大公益活动:第一项是关爱环卫工人;第二项是陪伴孤寡独居老人,帮他们掸尘迎新年;第三项是给现代快报爱心读者捐建的宁夏远景希望小学、云南斯农幼儿园的贫困孩子,以及我们身边的困境儿童新年添新衣;第四项是助贫困学子回家过年;第五项是快报创刊15年以来,年年坚持不懈的“帮困送年货”活动;第六项活动将在除夕举行,我们将邀请失独父母与部分不能回家的大学生一起,吃顿团圆饭。

一个人的力量可能微不足道,但是大家一起行动起来,就会汇聚成一股暖流,让需要帮助的人感受到关怀。在此,我们欢迎广大爱心企业和个人,拨打温暖热线96060,一起加入爱心大行动。 现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴颀



冉冉很喜欢画画,谷荣仙和汪应保特意给她在狭小的家里打造出一块“画画小天地” 现代快报记者 李雨泽 摄

暖冬行动 第1波

主题:关爱环卫工人

天还没亮,迎着寒风,在路灯的映照下,城市的环卫工人已经上路工作了。不管刮风下雨,还是大雾尘霾,他们都要赶在人们出行的早高峰前,清扫道路、转运垃圾。他们是我们身边最可爱的人,是值得我们去尊敬的人。在寒冬来临之际,让我们一起做些什么,给他们送去温暖。

温暖早点到 送去早餐,让他们吃得暖心

2012年11月24日,现代快报联合爱心人士刘平,发起“温暖早点到”活动。我们征集送早餐志愿者,每周六、周日早上7点前,到垃圾中转站,为环卫工人送上一份热腾腾的早餐。

今天,快报连续第三年“温暖早点到”活动正式启动。我们

联络了十几所在宁高校大学生,本周六、周日,给新街口抄纸巷垃圾中转站的环卫工人们送早点。接下来,我们还将把温暖传递到更多的垃圾中转站,希望有更多爱心人士加入送早餐志愿者队伍,有意者请拨打快报热线96060报名咨询。

探访环卫之家 改善他们的居住条件

今年53岁的谷荣仙和58岁的老伴汪应保,都是南京市秦淮区的老环卫工人。1999年,他们从安徽芜湖老家来南京,一直在酒精厂路一带清扫垃圾。

对于他们来说,每天最重的活是在清晨。“要把500米范围内的二十多处垃圾,搬运到一处,并把路面清扫干净。”谷荣仙说,凌晨3点多起床,空着肚子干到6点多再回去随便吃点早饭。

谷荣仙和汪应保的家是两小间简易板房,位于酒精厂路的垃圾中转站附近。旧泡沫床垫铺在一张简陋的板床上,旁边依次摆放着旧衣柜、简易小方桌……条件虽然简陋,但他们已经满足了,“之前还住过地下室,后来那里拆了。”小孙女冉冉(小名)出

生前一年,他们搬进了这处简易板房。“这里至少有水有电,能放下床和桌子。”谷荣仙说。

据了解,南京的环卫工绝大多数是外来务工人员,他们的住处往往是车棚、公厕、廉价出租屋,住所拥挤、简陋。周末,在送完早饭后,我们还邀请志愿者,走进环卫之家,探访他们的生活状况,为遇到困难的环卫工提供帮助,改善他们的居住条件。

同时,我们也希望有更多的年轻志愿者,可以抽出半天时间,加入到环卫工的清扫工作中,让他们歇一歇。

此外,我们还将同步收集“温暖四件套”(手套、围巾、保温杯以及护手霜),以及广泛开展“卫生文明宣讲”活动。

暖冬行动 第2波

主题:陪伴孤寡独居老人

在我们身边,有不少高龄独居老人需要亲情陪护。家住秦淮区复成里16号的余奶奶,就急需关爱。82岁的她,双目失明,膝下也没有子女。多年来,她的生活起居,全靠侄女照顾。

不过,侄女有自己的事,不可能每天都去看望老人。为了打发寂寞,余奶奶经常给树德里社区网格员张玲打电话,请她上门说说话。“老人住在4楼,出门也不方便,如果经常有人陪她聊

天,她一定很喜欢。”张玲说。

余奶奶还自己摸索着把家里打扫得干干净净,一方面是她爱整洁,另一方面她也是打发时间。

不过,房顶上的蜘蛛网、窗户上的灰尘,她是没办法清理的。所以,她还是需要人帮助。在接下来的日子里,我们每周都会选几户特别需要关爱的老人,去为他们掸尘,陪他们聊天。如果你愿意,可以报名做志愿者。

暖冬行动 第3波

主题:新年送新衣

宁夏海原远景希望小学是由快报读者王国兴于2012年捐资援建的。2012年11月,快报就曾发起“新年捐新衣”活动,第一批关爱对象就是远景希望小学的孩子。不过,两年过去了,捐的棉衣棉鞋,好多学生都穿不上了。

今年我们将再次启动“新年捐新衣”活动,如果你有适合小学生穿的新棉衣、新棉鞋,请送至现代快报钟晓敏爱心工作室(南京市洪武北路55号置地广场601室)。此外,我们希望募集幼儿御寒棉衣,将寄往由快报联合中江公司援建的云南德钦县斯农爱心幼儿园。

暖冬行动 第4波

主题:送贫困学子回家过年

每年各大高校放寒假时,家境贫困的孩子都很纠结。回家团聚,是他们心底的渴望,但是回家的路费往往又让这渴望变成奢望。

从2008年起,现代快报钟晓敏爱心工作室每年年底都会启动“送贫困学子回家过年”活动。今年,这项爱心活动还将继续。

暖冬行动 第5波

主题:帮困送年货

现代快报创刊15年来,每年春节前都会发起“帮困送年货”活动。去年,我们就汇聚了很多企业和个人的爱心,给几百户困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货。2015年春节,这项爱心活动将继续。

暖冬行动 第6波

主题:请失独父母吃团圆饭

春节,万家团聚之时,很多失独父母却不知情归何处。他们有的对着儿女的遗像默默流泪,有的会外出旅游“躲年”。

不过,很多失独父母都很愿意参加现代快报举办的吃团圆饭活动。因为来的都是失独父母,大家有更多共同语言。此外,我们还会请一批不能回家过年的孩子吃年夜饭,给他们临时组建一个温暖的大家庭。



金融讲堂

留学生及其家长选择合适的银行的出国金融服务,可以节省不少费用。宁波银行推出的“畅学通”,旨在打造成出国留学金融服务专家,其业务涵盖“签证申请、出行储备、出国生活、归国之后”等各个阶段的金融需求,并为客户准备了个性化出国金融服务方案,不论是短期游学,还是长期留学,都能享受到“一站式”专业服务。

首先,宁波银行出具的留学存款证明获得美国、英国、加拿大等多个国家使馆的认可。

其次,宁波银行与澳大利亚联邦银行等境外银行合作推出“海外代理开户”业务。只要持有本人护照、留学签证等材料,出国人员就可在出国前到宁波银行办理业务。到海外后,只需携带本人护照前往开户合作银行网点激活账户即可。

再次,留学生办理“海外代理开户”业务后,可到宁波银行办理

境外账户的汇款业务。据了解,现阶段,宁波银行推出了境外电汇手续费优惠活动。

最后,宁波银行汇通国际卡具备人民币、美元双账户,可提供境内外便捷服务。此外,还可为父母办理信用卡主卡、海外留学子女办理附属卡,让家长可以掌握子女在海外的消费情况。父母还可在国内持主卡用人民币还款,省去办理汇款的手续和费用。

爱心提示

如果你愿意参加任何一项爱心公益活动,都可以拨打快报热线96060咨询,加入我们。

此外,你也可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“暖冬计划”字样。我们将在报纸上公布捐款人名单。